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1. 21

이 아닌 세 정수    이

   ≤

을 만족시킨다.  ≤  ≤ 


 에서 정의된 연속함수  가

  

 이고

 ′









cos  




cos 




cos  




를 만족시킬 때, 







 의 값이 최대가 되도록 하는

   에 대하여  의 값은? [4점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 
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2. 29

좌표공간에서 점 A 

  와 평면    위의 세 점 P P P 이

OA⋅OP  


 OA⋅OP   OA⋅OP   



을 만족시킨다. 점    을 지나고 방향벡터가    인 직선을  이라 하고, 직선  에 의해 나누어지는

 평면의 두 영역을 각각   라 하자.

세 점 P P P 에서  평면에 내린 수선의 발이 모두  에만 포함되거나 모두  에만 포함되도록 하는 양의 정수

의 최솟값을  음의 정수 의 최댓값을  이라 할 때,  의 값을 구하시오. (단, O 는 원점이다.) [4점]
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3. 30

최고차항의 계수가 


이고 최솟값이  인 사차함수  와 함수  

에 대하여 합성함수  ∘ 가

다음 조건을 만족한다.

(가) 방정식   의 서로 다른 실근의 개수는 이다.

(나) 함수  는   에서 극소이다.

(다) 방정식   의 서로 다른 실근의 개수는  이다.

 ′의 값을 구하시오. (단, lim
→∞

   [4점]
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